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REQUERIMENTO Nº. 514

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trago mais uma vez pedidos para um ponto importante da zona 
norte da cidade, notadamente estudos técnicos e algumas melhorias que 
precisam ser consideradas na Rua Carlos Guadagnini, entre os números 920 a 
1220, na Vila Pinheiro Machado.

Como nossos gestores e técnicos da prefeitura sabem, trata-se de 
uma via com bastante tráfego, de característica predominantemente 
residencial, estando ainda muito próxima de corredores importantes da região 
norte de Botucatu, como a Rua Rodrigues César e as Avenidas Leonardo Villas 
Boas e Universitária.

A rua apresenta desgaste significativo no asfalto; logo no seu início, 
nos deparamos com buracos e avariais de grande proporção, num local que 
acaba acumulando água e danifica ainda mais a superfície com o tempo; é 
verificado ainda em alguns pontos o acúmulo de poeira e sujeira, afetando 
diretamente as residências e veículos estacionados na área; uma lombada 
existente no local é bastante alta, estando provavelmente em desacordo com 
nossos padrões e normas técnicas. Há ainda, evidentemente, risco de 
deterioração do ambiente urbano, prejudicando a qualidade de vida dos 
moradores. 

Em diálogo com diversos munícipes que moram na região, que têm 
manifestado constante insatisfação em relação ao estado de conservação da 
via e por conhecer bastante o local, tenho convicção que algumas situações 
precisam ser estudadas e consideradas imediatamente pela nossa prefeitura 
municipal.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que sejam oficiados 
o Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e o Secretário 
Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, para que realizem os estudos necessários na Rua Carlos 
Guadagnini, no trecho entre os números 920 a 1220, considerando as 
correções e melhorias necessárias, sendo: 

- Pleno recapeamento asfáltico entre os números citados, corrigindo 
as imperfeições, buracos e outras avarias existentes no trecho citado; o 
recapeamento se faz necessário para garantir a segurança dos pedestres e 
motoristas, evitar o agravamento dos danos e deixar esse trecho da via no 
mesmo padrão que verificamos na grande maioria das ruas de Botucatu;
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[Parte integrante do Requerimento nº 514/2024]

- Instalação de canaleta de contenção de água, num local onde 
acumula água e demais sujidades, que está bastante danificado, logo no início 
da rua;

- Correção e melhor nivelamento da altura da lombada existente no 
trecho citado;

- Ações para coibir a existência de sujeira na rua e em partes da 
calçada;

- Melhor sinalização geral, que precisa ser aplicada depois de todas 
essas benfeitorias realizadas, que são pequenas, de fácil solução, mas 
importantes para toda nossa municipalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0JZY0545J654B2Y5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0JZY-0545-J654-B2Y5
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